

Avarie RAJA în zona Brătianu-Oborului din Constanța

23 februarie 2017 12:31

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 23 februarie, pe strada Apusului, din municipiul Constanta, SC RAJA SA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa potabila in intervalul orar 11,45-14,00. Sunt afectati consumatorii din perimetrul delimitat de strazile IC Bratianu, Oborului, IL Caragiale, Corbului.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa la parametri optimi.

Avarie RAJA la Eforie Nord

23 februarie 2017 12:31

Pentru remedierea unei avarii survenite astăzi, 23 februarie, la conducta principala de alimentare cu apa de la intersectia strazilor Ovidiu si Rubin, din orasul Eforie Nord, SC RAJA SA Constanta este nevoita sa intrerupa furnizarea de apa in intervalul orar 11,30-15,30. Sunt afectati abonatii de pe strazile Brizei, Ovidiu, 1 Mai, Alxandru Ioan Cuza si Rubin.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei intr-un timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa in conditii optime.

Avarie RAJA în municipiul Medgidia

23 februarie 2017 12:31

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 23 februarie, pe conducta principala de alimentare cu apa de la intersectia străzilor Monumentului si Eternitatii, din orasul Medgidia, SC RAJA SA Constanta a fost nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile in intervalul orar 11,00-13,00. Sunt afectati abonatii de pe strada Monumentului.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei in timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa la parametri optimi.

Echipa de fotbal a ASSF Mangalia va participa la Turneul "Winter Cup" găzduit la Braşov

23 februarie 2017 12:31

Mâine, 23.02.2017, ASSF Mangalia (Asociația Sportivă "Școala

de Fotbal” Mangalia), grupa U13, antrenată de către profesorul coordonator Andrei Pătrașcu va pleca în turneul de fotbal pentru copii în vârstă de 12 ani (Under 13) de la Brașov, ”Winter Cup”. ”Suntem pregătiți pentru acest turneu, băieții s-au antrenat în aceste zile foarte bine, totul a decurs conform așteptărilor. Pentru noi, aceste meciuri din turneu sunt meciuri de verificare înaintea începerii returului din campionatul regulat. Sper ca la ora jocurilor să fim concentrați 100%. Obiectivul nostru principal este să jucăm un fotbal plăcut ochiului, iar cel secundar este să ne clasăm pe locurile 1-2 în grupe. Această deplasare nu ar fi fost posibilă fără suportul financiar din partea părinților motiv pentru care vreau să le mulțumesc” a declarat Andrei Pătrașcu.

Delegația condusă de către antrenorul Andrei Pătrașcu este următoarea: 1. Alupoaie Darius; 2. Banu Radu; 3. Bostan Costel; 4. Croitoru Cătălin; 5. Colcer Remus; 6. Chirițoiu Mario; 7. Drăgan Mihaiță; 8. Kreici Romeo; 9. Mancaș Alin; 10. Șerban Adrian; 11. Soare Robert; 12. Vilcinschi Darius; 13. Vlad Robert; 14. Voiculescu Alexandru. Delegatul echipei – Șerban Cătălin.

Turneul se desfășoară la Brașov în perioada 24.02.2017-27.02.2017.

Avarie RAJA în localitatea Ștefan cel Mare

23 februarie 2017 12:31

Pentru remedierea unei avarii survenite în cursul zilei de astăzi, 21 februarie 2017, la conducta magistrală din localitatea Ștefan cel Mare, SC RAJA SA Constanța este nevoită

să întrerupă furnizarea de apă potabilă în intervalul orar 10,00-14,00. Sunt afectați toți abonații din localitatea Ștefan cel Mare.

Ne cerem scuze tuturor abonaților afectați, cărora le dăm asigurări că echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei în timp cât mai scurt și pentru reluarea furnizării de apă la parametri optimi.

Avarie RAJA între localitățile Eforie Nord și Eforie Sud

23 februarie 2017 12:31

Pentru remedierea unei avarii la conducta principală de alimentare cu apă, cu diametrul de 560 mm, în zona dintre localitățile Eforie Nord și Eforie Sud, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi – 21 februarie 2017, în intervalul orar 9,30 – 15,00. Sunt afectați consumatorii din zona dintre cele două localități.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această lucrare și îi asigurăm că echipele de intervenție fac tot posibilul pentru finalizarea reparațiilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Un șofer fără carnet a intrat într-un copac la Eforie Sud

23 februarie 2017 12:31

La data de 18.02.2017, ora 21.21, R.D., în vârstă de 31 de ani, din localitatea Tuzla – județul Constanța, a condus un autoturism pe DN 39, pe raza localității Eforie Sud, dinspre Constanța către Mangalia, unde ar fi pierdut controlul direcției, a intrat pe sensul opus de mers și a intrat în coliziune cu un copac.

În urma accidentului rutier a rezultat vătămarea corporală gravă a conducătorului auto și a unui pasager din autoturism, un bărbat în vârstă de 30 de ani, din Constanța.

Polițiștii constănțeni au stabilit în urma verificărilor ca șoferul autoturismului nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

În cauză a fost întocmit dosar penal.

Prins fără carnet, în timp ce șofa sub identitatea fratelui său

23 februarie 2017 12:31

La data de 18.02.2017, ora 18.00, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Mangalia l-au depistat pe B.I., în vârstă de 36 de ani, din municipiul Mangalia, care a condus un autoturism, pe strada M.I. Dobrogeanu din Mangalia, fiind sub influența băuturilor alcoolice și fără a poseda permis de conducere pentru nicio categorie de vehicule.

Bărbatul în cauză a declarat verbal polițiștilor datele de

identitate ale fratelui său, faptă pentru care va fi cercetat penal și pentru săvârșirea infracțiunilor de fals material în înscrisuri oficiale și uz de fals.

ENEL stinge lumina în sudul litoralului!

23 februarie 2017 12:31

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC Enel Distribuție Dobrogea SA – Zona MT-JT Constanța, anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program:

– **Comuna Tuzla**, cu străzile Mecanizării, Grindului, Lebedelor, Biruinței, Izvorului și Pasajului – întrerupere totală, luni, 20 februarie, în intervalul 8.00-16.00;

– **Comuna Costinești**, cu străzile Prunului, Mărului, Smochinului, Nucului, Cireșului, Vișinului, Grădinilor și Macului – întrerupere totală, joi, 23 februarie, în intervalul 8.00-16.00;

Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral monitorizează plajele în urma fenomenelor meteo extreme

23 februarie 2017 12:31

Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral a desfășurat în perioada septembrie 2016 – decembrie 2016 activitatea de monitorizare geodinamică a celor 5 loturi finalizate prin finanțare europeană la sfârșitul anului 2015: Mamaia Sud, Tomis Nord, Tomis Centru, Tomis Sud, Eforie Nord. În cadrul activității de monitorizare geodinamică s-au realizat inspecții vizuale periodice, planificate și inspecții efectuate în urma producerii fenomenelor meteorologice periculoase; măsurători topografice ale zonelor înnisipate și ale structurilor conectate la țărm, precum și aerofotogrametrie cu realizarea de ortofotoplanuri suprapuse.

În urma activității de monitorizării geodinamică realizată de ABADL s-a evidențiat un echilibru a liniei țărmului, bilanțul rezultat în urma măsurătorilor fiind unul pozitiv. Linia țărmului respectă criteriile de proiectare care au stat la baza realizării proiectului tehnic și a lucrărilor de execuție.

Menționăm că începând cu data de 06.03.2017 ABADL va începe activitatea de monitorizare geodinamică a celor 5 loturi urmând ca în luna aprilie să se realizeze raportul cu privire la evoluția lucrărilor executate. Conform manualului de întreținere și exploatare pentru cele 5 loturi activitatea de monitorizare geodinamică se realizează în luna martie și respectiv în luna septembrie, astfel putându-se evidenția

evoluția lucrărilor pe sezonul rece, respectiv sezonul cald.

În acest an, la fel ca în majoritatea anilor, în sezonul rece în zona limitrofă s-au manifestat fenomene meteorologice de natura valurilor și a vântului de intensitate medie și mare. În luna ianuarie a anului curent, pe zona Năvodari – Mamaia s-au înregistrat constant viteze ale vântului între 5-12 m/s și valuri cu înălțimi cuprinse între 0.6m și 2.2 m la țărm.

Urmare acțiunii valurilor puternice, profilul s-a comportat normal formându-se din nou fenomenul de “rupere de mal”, fenomen ce se manifestă an de an, caracterizat prin denivelări semnificative ce reprezintă o redistribuție a nisipului între profilul emers și profilul submers. Acesta va fi corectat și adus la profilul proiectat, atât în mod natural prin evoluția curenților marini din perioada următoare, cât și prin lucrările curente de pregătire a plajelor.

Primăriei Mangalia nu-i ajung 60.000 de lei pentru promovarea ca la carte a celor șase stațiuni

23 februarie 2017 12:31

Joi, la Romexpo, s-a dat startul ediției 2017 a Târgului Național de Turism care va ține până duminică, 19 februarie. La evenimentul tradițional participă, anul acesta, cu stand

propriu și Primăria Mangalia care are la dispoziție un buget în valoare de 60.000 de lei, aprobat de Consiliul Local.

Potrivit reprezentanților Primăriei, în prima zi a târgului, standul Mangaliei a fost vizitat de peste 1.000 de persoane, potențiali turiști. Aceștia au primit materiale informative, pliante și hărți cu sudul litoralului. La ceremonia de deschidere au participat edilul municipiului Mangalia, Cristian Radu, președintele Consiliului Județean Constanța, Horia Marius Țuțuianu, președintele Camerei de Comerț și Industrie a României, Mihai Daraban, dar și reprezentanți ai agențiilor de turism. Aceștia din urmă au fost interesați să afle care sunt evenimentele care vor avea loc în sezonul estival 2017 pentru a le introduce în ofertele turistice.

Comparativ cu alte zone turistice, Mangalia nu va prezenta în perioada târgului show-uri, spectacole, degustări de produse sau alte atracții, motivul fiind același... banii puțini.

Vom afla dacă promovarea orașului și a celor șase stațiuni turistice de interes național vor da roade abia la vară, când va începe sezonul estival. Până atunci, cele care se promovează o dată cu stațiunile sunt angajatele Direcției de Turism (foto).



Avarie RAJA în localitatea Agigea

23 februarie 2017 12:31

Pentru remedierea unei avarii la conducta magistrală de alimentare cu apă, cu diametrul de 600 mm, la ieșire din localitatea Lazu, SC RAJA SA este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 17 februarie 2017, în intervalul 09,30 – 16,00. Sunt afectați toți consumatorii din localitatea Agigea. Inițial, echipele de intervenție au încercat remedierea avariei cu conducta sub presiune, dar în

urma decopertării conductei, s-a constatat necesitatea înlocuirii unui tronson pe o lungime de aproximativ 4 metri.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această avarie și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru remedierea situației și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Cei trei tâlhari din Mangalia, arestați pentru 30 de zile

23 februarie 2017 12:31

Cei trei bărbați, care inițial au fost reținuți pe bază de ordonanțe, au fost prezentați, la data de 16.02.2017, Judecătoriei Mangalia, care a dispus măsura arestului preventiv pentru o perioadă de 30 de zile.

Polițiștii constănțeni au escortat și introdus persoanele în cauză în C.R.A.P. al I.P.J. Constanța.

ANGAJĂRI

23 februarie 2017 12:31

Societate din Mangalia angajează electricieni cu experiență în construcții civile și branșamente electrice, precum și muncitori necalificați.

Pentru mai multe informații nu ezitați să ne contactați la nr. de tel 0742.278.811

Doi tâlhari minori din Mangalia, prinși de polițiștii constănțeni

23 februarie 2017 12:31

Urmare a cercetărilor efectuate în cazul comiterii unei tâlhării, polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia i-au identificat pe V.A.-E., în vârstă de 17 de ani și A.D.-E., în vârstă de 17 ani, bănuți de comiterea faptei.

Astfel, la data de 24.01.2017, cei doi tineri ar fi sustras, prin smulgere, un telefon mobil de la o femeie, în vârstă de 41 de ani .

V.A.-E, în vârstă de 17 ani, se află în stare de arest preventiv într-o altă cauză penală iar față de A.D.-E., în vârstă de 17 ani, s-a luat măsura reținerii pe bază de ordonanță, urmând a fi prezentat instanței de judecată cu propunere de arestare preventivă.

ALDE: Consiliul Concurenței

solicită Prefecturii analizarea ilegalității taxei de promovare turistică și a celeia pentru eliberarea autorizației de funcționare pentru agenții economici (facsimil)

23 februarie 2017 12:31

Comunicat ALDE Mangalia

Dragi locuitori ai Mangaliei,

Consiliul Concurenței este în acord cu demersul consilierilor ALDE Mangalia, Tănase Leonard, Bociog Dragoș și Nicolae Moroianu, privind ilegalitatea HCL 114/21.12.2016, care stabilește taxe și impozite mărite nejustificat și în contradicție cu legea cu până la 300% pentru firmele cu activitate în Mun. Mangalia și care impune taxe speciale și de autorizare în mod ilegal. Petitia consilierilor ALDE Mangalia a primit un răspuns din partea Consiliului Concurenței prin care constată că fiind corect semnalate încălcările abuzive ale Codului Fiscal și ale legislației în vigoare și în care se specifică faptul că a fost solicitată analizarea legalității acestei hotărâri de către Instituția Prefectului județului Constanța.

De asemenea, Consiliul Concurenței a transmis către Curtea de Conturi a României petiția formulată de consilierii ALDE Mangalia, cu solicitarea ca această instituție să efectueze un control cu privire la legalitatea majorării impozitelor și taxelor peste limita maximă prevăzută de Codul Fiscal și

stabilirea ilegală a taxei de promovare turistică și a taxei pentru eliberarea autorizației de funcționare pentru toți agenții economici, deși Codul Fiscal nominalizează expres categoriile de activități ce intră sub incidența acestei autorizări.

Solicităm totodată consilierilor locali PNL și UNPR să nu mai voteze cu lejeritate, din obediență, proiecte de hotărâri ilegale și în detrimentul locuitorilor și agenților economici din Mangalia.

Așa cum v-am transmis și anterior, vom continua demersurile noastre pentru intrarea pe un făgaș al normalității și pentru o guvernare locală în interesul cetățenilor Mangaliei, nu în interes personal, și vă vom informa permanent cu privire la rezultatele acțiunilor noastre.

Vă atașăm pentru informare răspunsul primit de la Consiliul Concurenței.

Cu deosebită stimă,

Consilierii Locali ALDE Mangalia,

Tănase Leonard

Bociog Dragoș

Moroianu Nicolae



ROMÂNIA
CONSILIUL CONCURENȚEI



Piața Mesei Lăzeș nr. 3, Sector 1, București, Cod Postal: 011370 • Tel.: (0211) 318 1195, (0211) 3 18 1199 • Fax: (0211) 318 4908
E-mail: office@consiliulconcurentei.ro • Web: www.competition.ro, www.consiliulconcurentei.ro



Domnului Bociog Ștefan-Dragoș

Mangalia, Str. Mircea cel Bătrân nr.3, Bl.M2, Sc.B, ap.34, județul Constanța
E-mail: bociog.dragos@gmail.ro

Referitor: petiția domnilor Bociog Ștefan-Dragoș, Tănase Leonard Florin și Moroianu Nicolae, membri ai Consiliului Local al Municipiului Mangalia, înregistrată la Consiliul Concurenței sub nr. RG/1013/27.01.2017

Stimate domnule Bociog Ștefan-Dragoș,

În urma analizei aspectelor prezentate de dvs. în petiția menționată mai sus cu privire la anumite acțiuni întreprinse de Consiliul Local al Municipiului Mangalia (denumit în continuare UATM Mangalia) referitoare la nerespectarea cadrului de reglementare privind stabilirea taxelor și impozitelor locale în Municipiul Mangalia pentru anul 2017, respectiv acordarea unor posibile ajutoare de stat fără avizul autorității naționale de concurență, vă comunicăm următoarele:

1) Consiliul Concurenței a identificat măsuri administrative instituite de către UATM Mangalia privind acordarea unor ajutoare de stat persoanelor juridice care prestează servicii turistice pe o durată mai mică de 6 luni, respectiv pe o durată mai mare de 6 luni în cursul unui an calendaristic, fără a respecta prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 77/2014 privind procedurile naționale în domeniul ajutorului de stat, precum și pentru modificarea și completarea Legii concurenței nr. 21/1996 republicată, (denumită în continuare OUG nr. 77/2014), aprobată prin Legea nr. 20/2015. În acest context, Consiliul Concurenței a solicitat Instituției Prefectului Județului Constanța verificarea legalității adoptării HCLM Mangalia nr. 114/21.12.2016, respectiv dacă în ceea ce privește măsurile de acordare a unor ajutoare de stat, acest act administrativ a fost emis cu respectarea procedurii instituite de OUG nr. 77/2014.

2) De asemenea au fost identificate măsuri administrative care trebuie supuse controlului Curții de Conturi a României în ceea ce privește modul de formare, de administrare și de întrebuițare a resurselor financiare ale statului, după cum urmează:

- a) majorarea de către UATM Mangalia a unor impozite și taxe locale fără a respecta prevederile art. 489 alin. (1) – (3) din Legea nr. 227/2016 privind Codul fiscal referitoare la obligativitatea adoptării de către UATM Mangalia a acestei măsuri în baza unei analize detaliate a unor criterii de ordin: economic, social, geografic și având în vedere și necesitățile bugetare locale;

- b) perceperea de către UATM Mangalia a unei taxe pentru eliberarea avizului de funcționare, pentru toate întreprinderile de pe raza administrativ teritorială a Municipiului Mangalia, fără a respecta prevederile art. 475 alin. (3) – (5) din Legea nr. 227/2016 privind Codul fiscal, care precizează faptul că această taxă se instituie și se percepe numai pentru persoanele a căror activitate este înregistrată în anumite grupe CAEN- 561 - Restaurante, 563 - Baruri și alte activități de servire a băuturilor și 932 - Alte activități recreative și distractive, respectiv prin încălcarea prevederilor art. 1 din O.G. nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor de piață, cu modificările și completările ulterioare;
- c) instituirea de către UATM Mangalia a unei taxe de promovare turistică, pe care o plătesc toate întreprinderile de pe raza teritorială a Municipiului Mangalia indiferent de activitatea desfășurată, fără a respecta prevederile art. 484 din Legea nr. 227/2016 privind Codul fiscal, respectiv prin încălcarea prevederilor pct. 161 din Anexa la HG nr. 1/2016 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal.

Având în vedere faptul că măsurile respective trebuie să respecte prevederile Legii nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare¹, puse în aplicare de Curtea de Conturi a României, în baza prevederilor art. 6¹ din Ordonanța de Guvern nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, cu modificările și completările ulterioare autoritatea națională de concurență a redirectionat aspectele prezentate mai sus (în speță, punctele 2 – 4 din petiție) către Curtea de Conturi a României în vederea analizării și soluționării acestora.

Cu deosebită considerație,

Bogdan M. CHIRITOIU
Președinte



¹ Potrivit prevederilor art. 21 alin. (1) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curții de Conturi, republicată, cu modificările și completările ulterioare, controlul modului de formare, de administrare și de întreținere a resurselor financiare ale statului, în conformitate cu principiile legalității, regularității, economicității, eficienței și eficacității, este exercitat de Curtea de Conturi a României.

Avarie RAJA Cernavodă

23 februarie 2017 12:31

Pentru remedierea unei avarii survenite astazi, 15 februarie, pe conducta principala de alimentare cu apa din cartierul Columbia, orasul Cernavoda, SC RAJA SA Constanta a fost nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile in intervalul orar 10,00-13,00. Sunt afectati abonatii de pe strazile Liliacului, Salciei si Avram Iancu.

Ne cerem scuze tuturor abonatilor afectati, carora le dam asigurari ca echipele RAJA fac tot posibilul pentru remedierea avariei in timp cat mai scurt si pentru reluarea furnizarii de apa la parametri optimi.

Asociația Litoral-Delta Dunării, la Târgul de Turism al României!

23 februarie 2017 12:31

Asociația Litoral – Delta Dunării va invita joi, 16 februarie, la Lansarea oficiala a Standului Asociației Litoral-Delta Dunării la Targul de Turism al României! Alaturi de membrii nostri, de invitati si parteneri speciali, lansam impreuna Filmul oficial Mamaia 2017, show-urile Mamaia si Vama Veche si promovam oferta turistica a judetelor Constanta si Tulcea.

Va asteptam cu mesteri populari si ansambluri folclorice, produse traditionale si vinuri dobrogene, Show de Mamaia si cocktail bar de Vama

Veche! Primariile Cernavoda, Limanu, Jurilovca, Consiliile Judetene Constanta si Tulcea, Aeroportul Constanta, Blue Air si Turkish Airlines, hotelieri si operatori privati vor fi prezenti in standul nostru. Ministrul Turismului va fi alaturi de noi la lansarea Standului Asociatiei Litoral-Delta Dunarii!

Programul in standul nostru va fi urmatorul:

Joi, 16 februarie

13.00 – Lansarea noului film de promovare a statiunii Mamaia

13.15 – 14.15 – Mamaia Summer Party: spectacol promovare statiunea Mamaia

15.00 – 16.00 – Descopera Jurilovca: Moment artistic de muzica traditionala lipoveneasca, degustare de produse locale

Descopera Cernavoda: Degustari de vinuri.

Mester popular

Vineri, 17 februarie

12.00 – Descopera Tulcea: Moment artistic de muzica traditionala lipoveneasca. Degustari de vinuri

15.00 – Descopera Cernavoda: Ansamblul de dansuri moderne „Audeo”. Degustari de vinuri. Mester popular

Descopera Vama Veche: Demonstratii cocktail bar

Sambata, 18 februarie

11.00 – Traditii gastronomice dobrogene

13.00 – Mamaia Summer Party: Spectacol promovare statiunea Mamaia

14.30 – Descopera Cernavoda: Ansamblul de dansuri populare „Mugurelul”. Degustari de vinuri. Mester popular

15.00 – Descopera Tulcea: Muzica traditionala lipoveneasca. Degustari de vinuri.

Descopera Vama Veche: Demonstratii cocktail bar

Duminica, 19 februarie

Demonstratii cocktail bar

Mester popular

Degustari de vinuri

În ultimele 24 de ore, 15 pacienți au ajuns în Camera de Resuscitare la UPU Constanța

23 februarie 2017 12:31

345 pacienți au ajuns la UPU în 24 de ore, dintre care 115 au fost spitalizați. 15 pacienți au fost aduși la Camera de Resuscitare, 158 s-au prezentat la Interne iar la Pediatrie au fost aduși 74 copii dintre care 35 au fost internați, iar 4 au fost preluați de medicii de la STI.

În ultima perioadă, medicii din cadrul UPU au constatat o creștere a numărului de pacienți care au suferit accidente vasculare cerebrale. Numai în ultimele zile, 44 persoane care

au fost aduse la UPU, au fost internate la Neurologie.

De la începutul lunii și până în prezent, în secția de Neurologie a SCJU au fost internați 125 pacienți. Aproximativ 80% dintre aceștia au ajuns la spital după ce au suferit un accident vascular cerebral. Cei mai mulți dintre pacienți au peste 50 de ani.

„Daewoo Mangalia Heavy Industries studiază alternative posibile și fezabile de afaceri viitoare“

23 februarie 2017 12:31

Cu ocazia vizitei delegației Ministerului Economiei de astăzi, 13 februarie 2017, Daewoo Mangalia Heavy Industries a remis următorul comunicat de presă:

1. În acest an, la 22 ianuarie, Daewoo Mangalia Heavy Industries SA a aniversat 20 de ani de operare continuă, perioadă în care realizările sale și ale angajaților săi au poziționat societatea drept unul dintre cei mai importanți factori economici din industria grea din România și Europa.

2. Activitatea societății, în ciuda unei industrii orizontale locale insuficiente, a generat, în ultimii ani de activitate, un nivel de integrare în România a costurilor produselor sale de peste 54%, contribuind la bugetele locale și de stat cu impozite și taxe în valoare medie de 44 de milioane de dolari/an.

3. În cursul anului 2016, Daewoo Mangalia Heavy Industries a livrat un număr de 10 nave comerciale clasice complete (port-containere de 9100 TEU, vrachiere de 180.000 TDW, tancuri petroliere și nave specializate în transportul produselor rafinate din țiței cu capacitate de 112.000 TDW), utilizând o resursă umană de aproximativ 7.000 de angajați proprii și ai societăților colaboratoare.

4. Portofoliul actual de comenzi al societății se ridică la un număr de șapte nave, două proiecte fiind livrate de la începutul anului 2017; prezentul portofoliu cumulează o valoare totală de contract de 395 milioane USD.

5. Pe fondul unor factori externi și interni, ce țin de situația pieței industriei navale pentru clasa navelor comerciale din portofoliul existent, de dificultățile economice ale acționarului principal generate de efectele restrângerii industriei offshore și, nu în ultimul rând, structura financiară a societății noastre, Daewoo Mangalia Heavy Industries studiază alternative posibile și fezabile de afaceri viitoare, dorind să implice în definitivarea acestei viziuni toate părțile interesate de stabilitatea economică a societății, respectiv: conducerea executivă, Consiliul de Administrație, acționari, reprezentanți sindicali din întreprindere, experți ai societății.

6. Cu ocazia acestei importante vizite, conducerea executivă va prezenta direcțiile de interes comun în vederea atingerii în cel mai scurt timp a unor deziderate necesare pentru a se crea condiții de echilibru a structurii financiare, întărirea capacității de finanțare a societății de pe piețele locale/europene și, nu în ultimul rând, definirea viziunii de business a companiei.